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Pre-Header Text: Masterclass-ul tău gratuit pentru Codul Emoțiilor ®

Salut, %FIRSTNAME%,

Vreau să-ți fac o mărturisire… 

În toți anii de când sunt în echipa younity, mi s-au pus cel mai des două întrebări … 

“De ce experiențele din trecut încă mă tulbură, deși am petrecut ani de zile încercând să mă vindec de ele?” 

Și…

“De ce încă sufăr de durere, deși am încercat totul, însă nimic nu pare să funcționeze decât pe perioade scurte, apoi durerea revine?”

Aceste întrebări m-au făcut și pe mine să trec prin multe nopți albe. 

Abia când m-am împrietenit cu dr. Bradley Nelson, expert de renume internațional în medicină bioenergetică și psihologie energetică, răspunsurile la aceste întrebări au început să pară posibile.

Dr. Nelson crede că principala cauză a suferințelor noastre poate rezita în energiile emoționale negative care sunt blocate la sursa disconfortului nostru.

El crede că toți purtăm cu nou bagaje emoționale sau rămășițe ale traumelor fizice, mentale sau emoționale din trecut. De asemenea, e de părere că emoțiile negative pot fi moștenite și transmise peste generații. Da, ai citit bine - moștenite! Despre asta, un pic mai târziu… 

Aceste energii, dacă nu sunt eliberate, pot rămâne captive în corp și se pot manifesta sub formă de durere emoțională, mentală sau fizică. 

Codul Emoțiilor e o nouă metodă revoluționare de vindecare, ce a adus eliberarea și speranța pentru mii de oameni din toată lumea. 

Metoda Codului Emoțiilor îți arată cum să-ți recapeți puterea de a te vindeca pe tine însuți. Ea te învață cum să exploatezi puternica conexiune dintre minte și corp, pentru a debloca abilitatea naturală de vindecare a corpului tău. 

Mai mult, Codul Emoțiilor te învață cum să devii participant activ la propria stare de bine și cum să te vindeci. Odată învățat, este cu adevărat un dar care nu se mai sfârșește!

Cum să eliberezi emoțiile captive

După  peste 20 de ani de studii aprofundate și experiență practică, dr. Bradley Nelson a descoperit că oamenii obțin vindecarea atunci când învață cum să se elibereze de blocajele sau bagajele emoționale. 

Metoda Codului Emoțiilor® este un mod simplu, practic și foarte eficient de a elibera energia emoțională captivă. Prin tehnicile sale dovedite, dr. Nelson te învață cum să localizezi, să identifici și să eliberezi rapid energiile emoționale dăunătoare care te mențin blocat și te fac să te simți rău. 

Învață cu noi și cu dr. Bradley Nelson 

Ne bucurăm să îți prezentăm cel mai nou masterclass, complet GRATUIT. -  Codul Emoțiilor cu dr. Bradley Nelson. În acest masterclass unic, dr. Bradley Nelson demonstrează cât este de ușor să eliberăm emoții negative nedorite și cum să-ți restabilești echilibrul și starea de bine.

Înscrie-te la masterclass-ul GRATUIT
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Dar de ce ar trebui să ne pese de bagajul emoțional?

După cum pot spune mulți dintre noi, care au pus această metodă în practică, bagajul emoțional a fost sursa bolilor, disconfortului fizic, durerii și a dezechilibrelor mentale și emoționale. Și, odată ce și-au eliberat aceste emoții, viața lor s-a schimbat în mod semnificativ. 

Dacă crezi că bagajul tău emoțional...

… te ține blocat în viață și te împiedică să mergi înainte…

… îți cauzează disconfort și dureri inexplicabile …

… te ține blocat într-o spirală a depresiei și anxietății …

… te împiedică să-ți trăiești pe deplin viața…

… atunci, nu vrei să ratezi acest masterclass gratuit.

În acest masterclass nou, dr. Nelson îți va arăta cum funcționează Codul Emoțiilor® și cum poți începe să-l pui în practică.

Rezervă-ți locul acum
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Acest masterclass este disponibil doar pe o perioadă limitată.

Dacă te-ai simțit vreodată blocat și incapabil să mergi mai departe în viață, s-ar putea să ai blocaje emoționale, care, dacă sunt eliberate, ar putea schimba traiectoria vieții tale. Nu rata această oportunitate. 

Ne vedem la curs!
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Subject option 1: Îți sabotezi propria viață, %FIRSTNAME%?
Pre-Header Text: Cum să faci o schimbare durabilă…
Salut, %FIRSTNAME%
De ce încercările noastre de a ne schimba nu ne reușesc tot timpul? De ce nu putem menține schimbarea? 
La younity, suntem o echipă strânsă și, datorită lucrurilor cu care ne ocupăm, ne interesăm des unii de ceilalți. Alaltăieri vorbeam despre subiectul schimbării și despre aspectele din viață în care simțim că e nevoie de schimbare. 
Aproape toți am fost de acord că schimbarea e dificilă. Și că mulți dintre noi au încercat să schimbe aspecte din viață, dar foarte puțini au obținut o schimbare durabilă. Asta ne-a făcut să ne punem întrebarea: este greu sau doar am fost noi condiționați să credem că e greu?
Înțelepciunea modernă ne spune că ”niciun lucru care merită făcut nu e ușor”. Deși afirmația are un sâmbure de adevăr, chiar trebuie să fie GREU TOT TIMPUL? Nu cumva ne-a scăpat un lucru, care ne împiedică să obținem schimbarea pe care ne-o dorim în viață?
Noi credem că da… 
Gândește-te o clipă la un revelion, în care ți-ai stabilit un scop de sfârșit de an. Începi în forță - motivat și hotărât - dar, după trei luni, uiți de acel scop sau renunți complet la el.
 Crede-mă, toți am trecut prin asta. 
Și, an după an, acest tipar în care începi și te oprești continuă. Astfel, ne sabotăm propria viață și să ne scurtcircuităm progresul. 
Dar de ce?
Dr. Bradley Nelson, cel mai important expert în medicină bioenergetică și psihologie energetică, crede că acest lucru e legat de emoțiile captive. 
Emoțiile captive sunt, în esență, blocaje energetice care pot apărea prin corp, cauzându-ne disconfort, dezechilibre mentale și emoționale și se pot manifesta chiar și ca durere fizică. 
Emoțiile captive îți pot afecta direct viața și, da, abilitatea de a aduce schimbarea pe care ți-o dorești. 
Deci, ce putem face în acest sens?
În acest masterclass gratuit, dr. Nelson va demonstra de ce emoțiile captive te pot trage înapoi și cum să eliberezi aceste emoții și să te deschizi către o viață mai vibrantă și mai bogată. 
Viața pe care o meriți. 
Înscrie-te la masterclass-ul GRATUIT
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Cu toții, într-un moment sau altul, am trăit lucruri dificile din punct de vedere emoțional. Aceste experiențe nu ni s-au întâmplat doar mie sau ție. Uneori, aceste emoții au rămas blocate în corpul nostru - cauzându-ne durere, dezechilibre mentale sau emoționale și uneori boli. 
Dacă ai trăit o amintire negativă recurentă, ți-a fost excesiv frică de anumite lucruri sau situații, sau dacă te-ai chinuit să faci schimbări durabile în viață – motivul ar putea fi faptul că ai emoții captive, care trebuie eliberate pentru a putea merge mai departe. 
Iată partea ușoară a schimbării… 
Metoda Codului Emoțiilor® este un mod simplu, ușor de învățat și eficient de a elibera emoțiile captive în doar câteva secunde. Dr. Nelson a lucrat zeci de ani cu vindecarea energetică. La 12 ani, a fost diagnosticat cu o boală de rinichi posibil fatală. După ce s-a vindecat cu ajutorul terapiilor holiste și alternative, dr. Nelson și-a stabilit misiunea de a trezi cât mai mulți oameni și de a le arăta puterea intrinsecă de a se vindeca pe ei înșiși și de a-i vindeca și pe alții. 
Deși nu recomandă evitarea îngrijirii medicale convenționale înainte de a încerca terapiile alternative, el știe din proprie experiență modul în care acestea i-au sprijinit vindecarea și au schimbat traiectoria vieții sale. 
Vină alături de noi la acest masterclass revelator, în care dr. Nelson îți va arăta cum să localizezi, să identifici și să eliberezi emoțiile captive, utilizând această metodă revoluționară de vindecare - Codul Emoțiilor® 
Nu uita că acest webinar gratuit e disponibil doar pentru o perioadă limitată - așa că rezervă-ți azi!
Rezervă-ți locul acum! 
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Abia aștept să ne vedem la masterclass!
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Pre-Header Text: Cum să te vindeci pe tine însuți
Salut, %FIRSTNAME%
Cred că vei fi de acord cu mine dacă spun ”Nu există doi oameni la fel”. Nu-i așa?

Pentru unii, metoda Codului Emoțiilor® ar putea avea un impact semnificativ imediat, dar, fiindcă nu există doi oameni la fel, rezultatele altora ar putea fi mai subtile la început. 

Dar ceea ce îți garantez este că te vei simți schimbat, mai ușor și, poate, chiar imediat transformat. Aceasta e magia metodei căreia dr. Bradley Nelson și-a dedicat întreaga viață. 

Opera sa de o viață se bazează pe un adevăr imposibil de negat - poți fi propriul tău vindecător sau, cel puțin, cel mai important sprijin pentru tine însuți în călătoria către vindecare, sănătate și o viață vibrantă. 

Vindecarea ta începe și se termină cu tine. Acum, vei avea ocazia de a descoperi instrumentele cu care poți începe călătoria ta către vindecare, cu masterclass-ul gratuit al lui dr. Bradley Nelson: Codul Emoțiilor ®.

Descoperă instrumentele pentru auto-vindecare 
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Dr. Nelson a ajutat mii de oameni din toată lumea folosind Codul Emoțiilor®; aceștia au reușit să rupă relații abuzive, să elimine durerea și să se vindece de traume moștenite sau generaționale.  

Cum i-au ajuta pe oameni tehnicile lui dr. Nelson… 

Heather Costigan, din Pennsylvania, SUA

“Propria mea vindecare folosind Codul Emoțiilor® m-a transformat total! Îi datorez faptul că am devenit îndeajuns de puternică încât să ies dintr-o teribilă căsnicie abuzivă care a durat peste 15 ani, să mă vindec de ea, să-mi găsesc puterea interioară, să învăț să mă iubesc pe mine mai întâi și să manifest viața pe care eu și copiii mei o avem acum!”

Carmen der Kinderen, din Ontario, Canada

“Acum vreo doi ani, aveam dureri îngrozitoare la un picior din cauza unei proceduri chirurgicale greșite. Mi s-a spus că îmi fusese afectat un nerv și că va trebui să trăiesc cu asta toată viața. Am auzit de Codul Emoțiilor ® și m-am gândit ”Ce am de pierdut?”. A fost un pic ciudat de înțeles la început, am făcut câteva sesiuni și, după doar a treia sesiune, durerea a dispărut.”


Mă intrigă în mod special conceptul de emoții generaționale sau moștenite. 
Într-un studiu efectuat pe șoareci, s-a descoperit că puii șoarecilor care au fost învățați să se teamă de un anume miros manifestau aceeași anxietate ca părinții când erau expuși la același miros.  
Dacă ați auzit pe cineva spunându-vă ”Tocmai mi-ai amintit de tatăl tău” sau ”Parcă ai fost bunică-ta când ai spus asta”, atunci s-ar putea să manifestați caracteristicile sau tiparele de comportament pe care le-ai moștenit de la strămoșii tăi. 
Când stocăm emoții precum stresul, anxietatea sau depresia în corp, le putem transmite involuntar următoarelor generații. Asta ne duce la o întrebare… 

Cât de mult bagaj emoțional purtăm cu noi fără să fim conștienți de asta - bagaje pe care putem să le identificăm ca fiind ale noastre, precum și cele pe care nu le putem identifica?

În acest masterclass gratuit, dr. Nelson ne demonstrează cum se întâmplă acest lucru și îți arată cum să te eliberezi de bagajul emoțional transmis de la strămoșii tăi. 

Urmărește masterclass-ul gratuit
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Abia aștept să-ți urez bun venit la acest masterclass gratuit cu dr. Bradley Nelson. Masterclass-ul este disponibil doar pentru o perioadă limitată, așa că nu îl rata!

Dacă ai întrebări despre acest masterclass, nu ezita să ne contactezi. Te vom ajuta cu plăcere!
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Salut, %FIRSTNAME%,
Am vrut să-ți reamintim rapid că masterclass-ul gratuit cu dr. Bradley Nelson, ”Codul Emoțiilor”® se va închide în curând. 
Iată o scurtă a motivelor din care nu trebuie să lași această ocazie să-ți scape.
Când îți rezervi azi locul la masterclass, vei afla:
· Cum emoțiile din trecut rămân blocate în corp, cauzând blocaje și influențându-ți negativ viața. 

· Cum să-ți activezi ușor conexiunea minte-corp, care te va ajuta să localizezi, să identifici și să eliberezi bagajul emoțional nedorit. 

· Tehnici simple pentru a determina, chiar și în doar două minute, dacă emoțiile captive cauzează blocaje în corp.

· Tehnici simple care eliberează în doar câteva secunde aceste emoții captive și restabilesc echilibrul corpului. 

· Cum să folosești metoda Codului Emoțiilor® pentru a manifesta sănătate, vitalitate și abundență în toate aspectele vieții tale.

Rezervă-ți locum acum!
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Acest masterclass îți va oferi revelații valoroase privind conexiunea dintre minte și corp. Modul în care funcționează subconștientul conține secretul identificării, localizării și eliberării emoțiilor captive care te trag înapoi în viață.  

Nu uita, masterclass-ul e disponibil doar până în data de 15 Mai 2022 
Dacă ai întrebări, contactează-ne pe email sau pe rețelele de socializare. 

Ne vedem în curând, la următorul curs. Nu înceta să te transformi!
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